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42ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA DE VEREADORES DE NOVA BASSANO 
13/11/2023; 

Aos treze dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e três, segunda-feira, às 
dezenove, realizou-se na Câmara de Vereadores de Nova Bassano, Sala de Sessões Innocente 
Ângelo Biotto a Sessão ordinária do Poder Legislativo com a presença de todos os vereadores. 
O Presidente, Vereador William Cóser França, solicitou a Secretária da Mesa, vereadora 
Cidania de Moraes que procedesse a leitura da Ata de nº 43/2023. Após, colocou a Ata de nº 
43/2023 em discussão e votação, sendo APROVADA POR UNANIMIDADE. A seguir, o 
Presidente solicitou a Secretária que procedesse a leitura das correspondências recebidas do 
Poder Executivo e demais. Logo após o Presidente iniciou a Ordem do Dia, e solicitou à 
Secretária que procedesse a leitura do Projeto de Lei nº 94/2023. Em seguida, colocou o 
Projeto de nº 94/2023 em discussão, tendo manifestação do vereador Ivanor Biotto. Após, o 
Presidente colocou o Projeto de Lei nº 94/2023 em votação, sendo APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Em seguida solicitou à Secretária que procedesse a leitura do Projeto de 
Lei nº 95/2023. Em seguida, colocou o Projeto de nº 95/2023 em discussão, tendo 
manifestação do vereador Ivanor Biotto. Após, o Presidente colocou o Projeto de Lei nº 
95/2023 em votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. O presidente solicitou à 
Secretária que colhesse as assinaturas no Livro de Explicações Pessoais. Primeiro inscrito 
Vereador Gilberto Artifon Boa noite presidente, aos nobres colegas, nossa jurídica Giovana, 
secretária Arnanda. Eu hoje estou aqui para falar de uma pessoa que eu Tinha uma maior 
admiração por ele falar de um nosso colega um dos primeiros colegas que aqui nessa casa 
passou, seu Arlindo Damini, essa família que aqui em Nova Bassano teve a presidente da 
APAE a Nelsa, os filhos Marcos Damini e o Alexandre vereadores lá da cidade de Nova 
Araçá. Então aqui em nome do Poder Legislativo a gente deixa aqui o nosso sentimento para 
toda a família que realmente sempre será um vereador, um abraço de todos aqui os vereadores 
de Nova Bassano, e já deixo aqui o convite, né nosso amigo presidente japa na nosso jantar 
baile ali na sociedade Cristo Redentor sábado boa semana a todos. Segundo inscrito Ivanor 
Biotto reitero saudações iniciais cumprimentar quero reforçar, eu ia falar mas o Gilberto falou 
sobre o Arlindo Damini, conheço de longas viagens, tenho certeza todo mundo conhece, foi 
vereador aqui e pelo que a gente pensou porque não é da nossa época 95 anos não é para 
qualquer um pela família por todos exemplo a ser seguido a gente fica como Gilberto falou, 
sentimentos Aos familiares a todos aqueles que rodeavam ele, alguma coisa quero colocar 
aqui também não sei de repente eu provavelmente não vou estar aqui quando Anor vai ser 
despedido aqui então a você, Anor assim ó Muito obrigado pela sua presença aqui eu quero 
deixar a vocês colegas também tá mas eu provavelmente como eu vou sair eu quero deixar 
mensagem de carinho e de gratidão pela parceria não sei quem vai assumir no meu lugar, o 
presidente depois vai ver como fazer sem problema nenhum também quero pedir a vocês eu 
sei que vocês Independente de quem seja nós sempre procuramos da força para quem chega, 
às vezes chega um mês é para quem fica um mês só precisa ser engrenar não é fácil, a gente 
sabe como é que é mas eu sei que difícil vocês são parceiros. Nós somos parceiros eu tenho 
aqui o maior respeito por todos desde quando eu fui a primeira vez em 97 muitos amigos vereadores como e~o~;,=•;;;; essa; ;;ji 



futebol é a mesma coisa a gente debate aqui a gente já comprovamos aqui nessa casa 
divergimos em alguns projetos logo em seguida Saímos de braços dados Sem problema 
nenhum vamos debater aquilo que é de interesse público e você Anor e aquele que vier aqui 
no meu e vocês vão estar aqui representando 100% da população, quando a gente se 
candidatou a gente representou aquelas quantitativas x de votos, Se elegemos E Agora Nós 
estamos aqui representando todo o mundo então que seja sempre feito assim eu gosto de 
vocês aqui quero falar a gente uma amizade que como a gente como quando a gente ia para 
virava o ano alguns se dividindo gente ficou triste é a mesma coisa a gente cria uma amizade 
e digo eu tenho experiência tudo aquilo que nós debatemos aqui é parte do jogo, aquilo que 
saiu depois daqui lá fora como nós vamos fazer depois vamos jantar juntos assim que 
funciona coisa pública e eu quero deixar assim já que tem o Ranzan aqui eu tenho certeza o 
Ranzan teria motivos de sobra algumas situações criadas mas eu não vou mexer hoje até 
porque não estava preparado para isso mas conhece a casa tu conhece o sistema Tu sabe como 
funciona se entender que tiver alguma coisa que você gostaria de falar, vem aqui usar a 
Tribuna porque para nós seria interessante a gente pode questionar aquilo que você fala aquilo 
que você coloca na boa sem problema nenhum eu acredito que nenhum de nós temos o 
conhecimento que você tem sobre aquilo que você faz, então eu sei que tem muitas 
reclamações até porque não somos nós que temos que avaliar, nós podemos pedir mas assim 
com se achar interessante nós sabemos como funciona o sistema isso aqui está à disposição 
dentro daquilo que a gente sabe como é que é sem problema nenhum e a todos vocês eu quero 
deixar agora aqui nesses 30 dias que eu não vou estar aqui sucesso que eu sei que vocês 
sabem fazer as coisas sem problema nenhum mesmo que eu esteja fora se precisar de mim 
estarei à disposição e se não precisar que eu sei que daqui a pouco não precisa a mesma coisa 
como eu falei eu sei que você sabe você sabe onde é a fonte Sem problema nenhum obrigado 
a todos quero deixar a vocês assim ó felicidades sucesso uma boa semana a todos e espero 
daqui um mês estarm os aqui de novo sorrir e saímos abraçados como sempre saímos Tenham 
todos uma boa noite Não havendo inscritos Também quero na qualidade de presidente da 
Câmara de Vereadores, prestar a nossas condolências aí a toda a família Damini né pelo 
falecimento do Arlindo Damini que foi vereador. Peço também desculpas à família pois eu 
fiquei sabendo da Notícia já no final do dia. Eu estava na correria em decorrência que sou 
festeiro no bairro Cristo Redentor, atrás dessas coisas aí e fiquei sabendo no final do dia 
porque cada vez que infelizmente falece alguém que participou aqui do Poder Legislativo a 
gente faz uma homenagem, então peço desculpas à família por não ter tempo hábil de fazer 
essa homenagem então prestar nossas condolências aí em nome da Nelsa que é Nossa grande 
amiga, do nosso partido MDB em nome dela nossas condolências a toda a família Vereador 
também de Nova Araçá que é um grande amigo nosso, então aqui fica as condolências em 
nome da casa Legislativa. E ao nosso Vereador Ivanor Bioto que vai sair hoje de férias, então, 
Boas férias tudo de bom, Descanse e volte com todo gás como sempre e aquele que te 
acontece aqui com certeza a gente vai abraçar como a gente faz com todo mundo, isso pode 
ter certeza. Também aproveitar a oportunidade como disse sou um dos festeiros aí da Bairro 
Cristo Redentor, o Beto já falou então, convidar a todos aí para no próximo sábado dia 18 de 
novembro a gente tem o jantar dançante em honra Cristo redentor. Com início às 20:30 com o 
cardápio de carne de gado, salsichão, Galeto, massa, maionese, saladas e frutas diversas. 
também há o nosso doce né do município que é o istrunfuli que será vendido no local e a 
animação será da banda musical Magia, no valor de 55,00. Finalizando a ordem do dia 
encerro a presente sessão ordinária, agradecendo a presença de todos e comunicado a próxima 
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